

主干道交叉口信号灯灭了,交警又迟迟未到

上班高峰路口大堵车1小时

本报11月9日热线消息(记者 李珍梅) 9日上午8点,正值上班高峰期,宁夏路与福州南路路口处的红绿灯却停了,导致道路整整堵了一个小时。随后在交警的疏通下,才得以畅通。交警表示,由于电力部门更换变压器,之前未得到通知,才造成如此状况。

“车都被堵在那里,一动不动。”9日上午8点市民郭女士向本报记者反映,在宁夏路与福州南路路口处,道路被堵得“一塌糊涂”,南北向、东西向的车辆谁也不让谁。

“刚开始我还以为发生什么事故了,下车后才发现是因为红绿灯停了,也没有交警指挥,车辆基本都动不了了。”

随后记者来到宁夏路与福州南路路口处。看到来自四个方向的车辆在路口处挤成了一个死疙瘩。本应该是上班高峰期,可堵在这里的公交车上基本都没有了乘客。“我从广电大厦那一站就下了,半路上下了两批人了。快上班了谁都等不及。”乘坐11路车的李女士无奈地表示,从广电大厦站到福州南路,走路也就四五

分钟,可他却在车上呆了20分钟,看到车子还是不开动就下车了。

记者在现场看到,从宁夏路自西向东的车辆被从福州南路自南向北的车辆堵住了,导致在天福苑小区站牌处的乘客久久等不到公交车。

“8点时红绿灯就停了,也没见交警过来。”9点左右,附近一名环卫工人告诉记者。

“都堵了一个小时了,交警怎么还没过来。”不少车主抱怨道。随后,记者拨通了市南交警的电话,接线人员表示,交

警正在赶往现场的路上。

9点10分左右,两名交警终于赶到现场。经过20分钟的疏通,道路终于畅通起来了。“红绿灯停了,正好值上班高峰期,为何现场没有交警指挥?”对此,在十字路口处执勤的交警表示,由于电力部门在更换附近的变压器,而导致停电。但在之前交警并未接到他们的通知。

“我们已经向上级汇报了,具体什么时候恢复供电还不知道。”该交警说。而下午4时许,记者得知这里的信号灯已经恢复正常工作。



▲去各个方向的车都挤得“动弹不得”。
本报记者 李珍梅 摄

装修垃圾倒楼旁,咋没人管

市南一小区遭“废墟”围堵,物业和环卫都称“管不着”

文/片 本报记者 赵波

近日,在市南区逍遥花园小区,居民二次装修产生的建筑垃圾被人随意堆放了好几堆,不仅影响了逍遥花园小区的环境,也给居民出行造成很大不便。记者采访岛城其他小区发现,因处理建筑垃圾要有偿收费,且收费较高,住房搞装修的居民为省钱省事,偷偷倾倒建筑垃圾的行为时有发生,在目前缺乏监管情况下,市民呼吁能不能出台一项规章制度。



小区门口的一堆建筑垃圾无人管。

现状

装修垃圾扔楼前 环卫物业皆不管

9日下午,记者来到逍遥花园小区,在8号楼楼前三个垃圾桶旁边堆放着面积近4个平方米的建筑垃圾,这些垃圾有扔的废马桶、水泥块、瓷砖、旧木板、油烟机的塑料烟道等等。“半个月了,每天一出门就是一大堆垃圾。刮大风的时候,尘土还吹的

到处都是。”家住逍遥花园8号楼的居民张女士无奈地表示,在半个月之前,这里已经有了一堆这样的垃圾,居委会来查了半天,垃圾不见了,结果现在又新增了一堆。

记者在垃圾堆旁边时,一位环卫工人正好在此路过,“这样

的垃圾你们清理吗?”记者问道。“我们只扫马路上的生活垃圾。”环卫师傅刘先生表示。“小区的房子每成交一次,就会产生一批这样的建筑垃圾。”住在8号楼的老居民马先生则告诉记者,他在小区住了10几年,经常碰到装修垃圾长时间无人管的情况。

调查

雇人清理收费高 为省费用偷着倒

除了8号楼前,在12号楼楼前和小区的广场西侧也有成堆的建筑垃圾,“一个多月了一直没有人处理。”馨苑旅馆的老板张女士说,小区里建筑垃圾遍地都是,她旅馆门口的绿地上还被人偷偷倒了一堆。记者在天山小区、福林花园等其他几个小区发现,由于没有物业公司监管,每

当有房屋装修都会有人不自觉地将装修垃圾堆在楼下,有的堆放时间很长无人清理,居委会只好出面自己花钱清理。

天山小区的孙先生刚刚装修完新房,记者问他装修产生的建筑垃圾都放在什么地方了,孙先生毫不避讳地表示全都扔到了垃圾桶里。“我刚开始扔到桶外

边发现环卫公司不给清理,我就将垃圾分批扔到垃圾桶里了。”孙先生说,朋友警告他不能随便扔建筑垃圾,他也曾咨询清运垃圾的收费,“按车往外拉,一车就要200多元,谁去花钱扔这样的垃圾。”孙先生说,负责清运垃圾的个人随口要价,不够一车也按一车收费让他感觉很正规。

规定

清居民装修垃圾 皆属于有偿服务

居民的装修垃圾该由谁来负责清运?对此,逍遥花园的物业公司一负责人明确表示,因为小区不收物业费,物业只负责收取电费,从来不管卫生,装修产生的垃圾业主必须自己处理,或者有街道办和环卫部门出面处理。记者联系市南环卫部门,一位姓郭的负责人则表示,对于一

般的生活垃圾,小区如果有物业应该由物业公司来管,如果没有物业应该由街道办或者居委会出面管理。而如果是建筑垃圾,一般是个人自己处理,或者通过单位有偿代运。

逍遥花园的街道办事处城市管理科的李主任也表示,小区里的建筑垃圾必须由产生垃圾

的单位或个人自己清理,不能随便倾倒,如果查出是有人倾倒将会进行处罚。记者了解到根据青岛市的相关规定,个人修缮、装修房屋产生的零星建设工程废弃物,应当实行袋装密闭收集,及时运送到市容环境行政管理部

呼吁

成立专门部门 实行合理收费

房屋不可避免地要进行改造,产生一定的建筑垃圾,与生活垃圾不同,二次装修所产生的垃圾属于有偿清运。记者了解到,岛城有很多家建筑垃圾清运公司,收费一般是5立方米一车200元。采访中市民表示有偿处理可以接受,但是普

遍反映收费过高。家住天台路上搞建筑装修出身的林江海认为,有些建筑垃圾是可以回收利用的,比如起初利用建筑垃圾填充路基和地基等等,现在有些城市已经开始用科技粉碎方法将建筑垃圾进行

粉碎,再进行二次加工进而成为新型的建筑材料,实现了对建筑垃圾的循环利用。市民李女士认为,建筑垃圾既然不能避免,就应该由市政、环卫等有相关部门成立专门的清运和回收机构,统一收费,统一回收利用。

脚下打滑坠下楼 拆楼工膝盖摔折

本报11月9日热线消息(记者 赵波) 9日上午,在遵义路一工地上,一工人在拆楼作业时突然脚下一滑,从4米高的梯子上摔了下来,所幸只是右膝盖骨折。

在401医院的急诊室,受伤的梁师傅穿着深蓝色的工作服躺在病床上,满身全是灰尘。陪护的工友不愿透露事发经过。据一位医护人员表示,伤者工友曾表示事发时伤者正在一家厂房改造的工地上进行拆除作业,好像是脚底突然打滑,从近4米高的房顶摔下,工友见状拨打了急救电话。

记者从医院了解到,伤者姓梁,58岁,其伤势不严重,仅右膝盖骨折。

醉酒后引燃被褥 六旬汉床上烧伤

本报11月9日热线消息(记者 赵波) 9日凌晨,君良烧伤医院接到一个从城阳一工地送来的患者,患者身体烧伤面积达30%以上。据护士介绍,伤者是在工地上醉酒后睡觉,引燃了被褥。记者在医院求证时其亲友拒绝回答。

据君良烧伤医院的护士介绍,伤者是9日凌晨12时许,被城阳的120从一建筑工地送来的,送来时伤者还满身酒气,经检查,伤者被烧面积达30%以上。“送来时,陪同的人表示是伤者喝酒了,睡觉时不小心引燃了盖在身上的被子。”该护士表示。

记者了解到,伤者姓林,58岁,由于气管被灼伤,需要手术,该患者先是被转到401医院后,又被转移到西部市立医院烧伤科。在医院陪护人员拒绝了记者的采访。(奖励线索提供者李先生30元)

四方公安边防大队 积极服务辖区群众

近日,青岛市低温大风天逐渐增多,这给从事海上生产作业的群众带来一定影响。青岛公安边防支队四方大队积极推行多项便民利民措施,帮助群众修整船只,协助靠岸船只加固缆绳,配备船上救生设备,定期开展海上安全生产检查及自救常识宣传,确保出海人员的生命财产安全。(刘萌 张嵩)